

«Мариинка» подводит итоги

С. Васильев

25 мая во всех таганрогских школах прозвучал последний звонок, и вместе с ним педагогические коллективы города подводят итоги уже окончившегося учебного года.

Мариинская гимназия хорошо известна своими достижениями на образовательной ниве не только в Таганроге, но и в области. Уже сейчас в актив педагогическому коллективу школы, возглавляемому заслуженным учителем России О.К. Дроздовой, можно записать то, что в стенах гимназии создается воспитательно-образовательная среда, предполагающая интеллектуальное, духовное и физическое развитие ее воспитанников. Гимназисты обучаются по пяти специальным программам.

В числе других достижений гимназии можно назвать то, что само учебное заведение и трое его учителей – участники конкурса на получение грантов в рамках национального проекта «Образование».

НОВАЯ на своих страницах неоднократно писала о национальных проектах вообще, и в частности о проекте «Образование». Одним из направлений этого проекта, направленного на коренное улучшение ситуации в отечественном образовании, является премирование средних школ, внедряющих в процесс обучения инновационные методики и программы, а также отдельных учителей, обучающихся школьников с использованием современных образовательных технологий.

В конкурсе, предусматривающем выделение школам-победительницам гранта в размере 1 миллион рублей, участвуют 9 таганрогских средних образовательных учреждений. Отдельно будут премированы талантливые педагоги-новаторы.

Трое учителей гимназии в числе 40 своих коллег из других школ города принимают участие в конкурсе национальной программы «Образование». Премию в размере 100 тысяч рублей получают 10 тысяч лучших российских педагогов. И в числе претендентов на получение этой премии значатся учителя Мариинской гимназии Наталья Григорьевна Кушнарера, Наталия Владимировна Третьякова и Марина Борисовна Егорова. Скажем сразу, что педагогическая работа всех троих уже неоднократно отмечалась стипендиями фонда «Благо», которыми фонд премирует наиболее талантливых педагогов города в рамках своей программы «Образование и жизнь».

Директор гимназии Ольга Куприяновна Дроздова сказала много хороших слов о своих педагогах, претендующих на национальный грант. Так, преподаватель математики Третьякова считает, что главное — это не просто дать ребенку набор формул и алгоритмов, а научить его с их помощью понимать и описывать окружающий мир. А преподаватель информатики М.Б. Егорова старается научить своих воспитанников использовать современные информационные технологии для достижения лучших результатов в изучении всех предметов. Н.Г. Кушнарера, преподаватель английского языка, пытается создать благоприятные психологические условия для раскрытия потенциала ученика, развития его творческих способностей.

Пожелаем им успешного участия в конкурсе!